

TELEGRAM : ADDAWAH NEW DELHI-110025
PHONES: Editor: 26958816, Manager: 26949539, Fax:26958816
E-mail:- dawatrast@yahoo.co.in , dawatnews@indiatimes.com

DAWAT SEHROZA
NEW DELHI-110025

R.N.I. No.522/57
DL (S) - 05 / 3128 / 2000 - 2011 & DL (S) - 05 / 3266 / 2006-08 (Foreign Post)

POSTAL REGISTRATION No.
DL (S) - 05 / 3128 / 2000 - 2011 & DL (S) - 05 / 3266 / 2006-08 (Foreign Post)

احوال و کوائف

امریکی صدر کا مسلم دنیا سے دوسرا خطاب

امریکی صدر بیک ہارک حسین اوباما پچھلے دنوں ایک بار پھر بیرونی دنیا کے ایک سفر پر نکلے تھے، یوں تو انہوں نے چارکوں کا سفر کیا لیکن مشرق وسطیٰ کا دورہ ہی پر اہم معنی سب پر حاوی رہا کہ ہر خاص و عام کی زبان پر اس کا ذکر ہوا، ان کا پہلا پڑاؤ ریاض تھا جہاں انہوں نے سعودی عرب کے شاہ عبداللہ سے ملاقات کی، اس کے بعد وہ قاہرہ پہنچے، وہاں سے جرمنی اور فرانس ہوتے ہوئے واپس واپس آئیں۔ آگے، ان کے اس دورے کی خبر کافی پہلے دنیا کو دے دی گئی تھی۔ یہ بھی بتایا گیا تھا کہ اس دورے کا مقصد کیا ہے، وہ اس سے کیا چاہتے ہیں، انہوں نے یہ بتایا تھا کہ وہ یہاں سے مسلم دنیا سے خطاب کریں گے اور اپنے اس خطاب میں معاصر مسلم دنیا سے کچھ صاف صاف

بقیہ: اختلافات کو ہوا دینے کی امریکی سازش

صدام کی ایران مخالف جنگ میں تمام سازو سامان اور مالی مدد دینی تھی۔ اس کے بعد صدام نے اپنے ہی ایک حسن ملک کویت پر قبضہ کیا اور اس کے بعد اس پورے خطے میں کس قدر تاجی ہوئی وہ سب کے سامنے ہے۔ اس جنگ کے بعد جو حالات ہوئے اس کے نتیجے میں مغربی ممالک نے عرب ملکوں کی حکومتوں اور عوام کو اپنے پر پیگندے سے اس قدر متاثر کیا ہے کہ ایران کے پراسن ایشی پروگرام کو ایٹم بم پر پروگرام بنا کر پورے خطے میں ایران مخالف ماحول بنا کر مسلسل ہتھیار فروخت کئے جا رہے ہیں۔ عرب ملکوں کی حکومتوں اور عوام کو پروپیگنڈے کے ذریعہ اور غلطی جارا ہے جس کی وجہ سے یہ ممالک ایران دشمنی میں اسرائیل کو دوست سمجھتے گئے ہیں۔

قیام صریح

امریکی صدر بیک ہارک حسین اوباما پچھلے دنوں ایک بار پھر بیرونی دنیا کے ایک سفر پر نکلے تھے، یوں تو انہوں نے چارکوں کا سفر کیا لیکن مشرق وسطیٰ کا دورہ ہی پر اہم معنی سب پر حاوی رہا کہ ہر خاص و عام کی زبان پر اس کا ذکر ہوا، ان کا پہلا پڑاؤ ریاض تھا جہاں انہوں نے سعودی عرب کے شاہ عبداللہ سے ملاقات کی، اس کے بعد وہ قاہرہ پہنچے، وہاں سے جرمنی اور فرانس ہوتے ہوئے واپس واپس آئیں۔ آگے، ان کے اس دورے کی خبر کافی پہلے دنیا کو دے دی گئی تھی۔ یہ بھی بتایا گیا تھا کہ وہ یہاں سے مسلم دنیا سے خطاب کریں گے اور اپنے اس خطاب میں معاصر مسلم دنیا سے کچھ صاف صاف

ایران کی آواز

ان پالیسیوں کو بدلے۔ ایسی صلاحیت حاصل ہوا ہے۔ جو پچھلے امریکہ اور دوسرے اہل مغرب کے لئے حلال ہے وہ ہمارے لئے ممنوع اور حرام کیوں قرار دی جا رہی ہے؟ امریکہ اسرائیل کے ہر اقدام کی سونپھی حمایت کرتا اور فلسطینیوں کے ردعمل کو "کار شرات" قرار دیتا ہے۔ امریکہ کی نئی حکومت اپنا چہرہ بدلنا چاہتی ہے۔ تو یہ سب کچھ تبدیل کرے۔ "انہی تقریر کے آخر میں انہوں نے ایرانوں سے اپیل کی کہ وہ اختلافات میں بھرپور حصہ لیں۔ یہ ان کی قومی، اخلاقی اور شرعی ذمہ داری ہے۔ انہوں نے کہا کہ چاروں صدقاتی امیدواروں کا مطلب و مقصد ایک ہے۔ آپ لوگ جسے بہتر سمجھتے ہوں وہی دیں۔ میرا صرف ایک ووٹ ہے اور وہ کوئی نہیں جانتا کہ میں کسے دوں گا۔ انہوں نے نوجوانوں سے خصوصی اپیل کی کہ وہ انتخابی کمپن کو برسرِ امن رکھیں۔

حضرت عبداللہ بن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت ہے: حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا آپ کی رضا کے ساتھ خداوند عالم کی خوشنودی و ابتہ ہے اور باپ کے غصے کی وجہ سے خدا تعالیٰ بھی ناراض ہو جاتا ہے۔ (ترمذی شریف)

UNIQUE CREATIONS
Specialist in Unipole & Structure Bindings
#4, Building No.29/35, 1st Main, Opp. Masjid-e-Husna, S.R.K. Garden, Jayanagar East, Bangalore-41
E-mail: uniquecreations2008@gmail.com

کلیاتِ حفیظ

از: حفیظ میرٹھی
تحریک اسلامی کے ہر دل عزیز شاعر حضرت حفیظ میرٹھی کی محبت رسول صلی اللہ علیہ وسلم سے سرشار کرنے والی نعتوں، صحابہ کرام رضی اللہ عنہم سے تعلق و وابستگی پیدا کرنے والی مقبول، قاری کو فانی پیغام دینے والی فکر انگیز غزلوں، بصیرت افروز نظموں اور بعض دوستوں کے اصرار پر کہے گئے سہرو اور الوداعی نگاروں کا دل کش مجموعہ۔

وضوح رہے کہ "کلیاتِ حفیظ" میں حفیظ میرٹھی کے دونوں شعری مجموعوں (شعر و شعور اور محتاجِ آخر شب) کو بھی شامل کیا گیا ہے اور ان تمام دریافت شدہ شعری تخلیقات کو بھی جو کسی وجہ سے ان مجموعوں میں نہیں شامل ہو سکیں۔

سائز: ۲۳ x ۳۶ ☆ صفحات: ۲۴۰ ☆ قیمت: Rs.150/-
مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز
P.O. Box No. 9752, Jamia Nagar, New Delhi-110025
Ph: 26954341, 26971652 Fax: 26950975, 26947858
E-Mail: mmipublishers@gmail.com Website: www.mmipublishers.net

اعلانِ داخلہ

مرکزی درس گاہ اسلامی، رام پور
(حکومت سے منظور شدہ)
(A residential School of Islamic & Modern Education)
ذویات
★ درجہ ایک تا جنیئر ہائی اسکول کی تعلیم کے علاوہ ہائی اسکول کلاسیک کی تعلیم کا بہترین بندوبست۔
★ اسلامیات کے ساتھ سائنس، ریاضی، کمپیوٹر، تاریخ و جغرافیہ، اردو ہندی و انگریزی اور عربی کی معیاری تعلیم۔
★ بیرونی طلبہ کی رہائش اور خوردو نوش کے لئے صاف ستھرے بورڈنگ ہاؤس اور مطبخ کا تمام پرسکون ماحول میں دینی تربیت اور اسپورٹس انچارج کی نگرانی میں کھیل کود کا انتظام
★ شخصیت کی ہمہ پہلو ترقی کے لئے جامع نظامِ نظم و ضبط پر خصوصی توجہ
★ تجربہ کار اور ریٹائرڈ اساتذہ۔
★ داخلہ کے لئے رجسٹریشن شروع ہو چکی ہے۔ رجسٹریشن کی آخری تاریخ ۲۳ جولائی ۲۰۰۹ء ہوگی۔
★ نئی میقات کا آغاز یکم جولائی ۲۰۰۹ء سے ہوگا۔
★ داخلہ فارم و اپلیکیشن ۱۰۰ روپے کی چھٹی آڈر ذریعہ جمع کروا کر حاصل کیا جا سکتا ہے

نوٹ: جدید داخلوں کیلئے Admission Test ۲۰۰۹ء جولائی ۲۰، بروز اتوار منعقد ہوگا۔
پرنسپل مرکزی درس گاہ اسلامی
دو محلہ روڈ، رام پور (یو پی)، موبائل 09219558938

جموں و کشمیر یتیم خانہ سری نگر ایک تعارف

یہ ادارہ ★ دو ہوٹل چلاتا ہے جن میں چار سو یتیم بچے رہتے ہیں ★ یتیموں کے لئے ایک چیئر ٹیبل ہانسکریڈری اسکول چلاتا ہے ★ مختلف آبادیوں میں دستکاری کے ساتھ چیئر ٹیبل مراکز چلاتا ہے ★ چار سو بیواؤں کو ماہانہ امداد دیتا ہے ★ ایک سو معذور افراد کو مالی امداد فراہم کرتا ہے ★ یتیم بچیوں کو مالی امداد دے کر شادی کے لئے ان کی حوصلہ افزائی کرتا ہے ★ تعلیم کے لئے سو یتیم بچیوں کی مدد کرتا ہے ★ ہائیر اور ٹیکنیکل تعلیم کے لئے منتخب شدہ یتیم بچیوں کی مالی امداد کرتا ہے ★ غریب، نادار اور محتاج مریمیوں کی روزانہ امداد کرتا ہے
اس یتیم خانے کا معائنہ کیجئے
اور ہماری عملی خدمات اپنی آنکھوں سے دیکھیے۔ ہر چیئر ٹیبل ہے، حسابات چیک ہوتے ہیں۔ ۲۰۰۸ء کا بجٹ تقریباً دو کروڑ روپے ہے۔ ہم اپنی یہ خدمات بلا لحاظ مذہب و ملت پیش کرتے ہیں۔ بس آخرت میں اچھے اجر کی طلب اور درخ سے ناپا مطلوب ہے۔
اپنے عطیات اس نام سے بھیجیں
"J & K YATEEM KHANA, A/C No. SB7378"
JK Bank, Chawri Bazar, Delhi-110006
ایس۔ اے۔ بخاری (چیئر مین)
09419059772
Jammu & Kashmir Yateem Khanah (Orphanage)
Bemina - Chatalab Crossing, Srinagar - 190010
Ph: 0194 - 2471707, Mob.: 09419056249, 09419059133,
Fax: 0194-2481056

دعوت

پرنسپل وکیپ پرباز رحمانی
استاذ ایشیہ شرف الدین
سب ایشیہ: محمد عبداللہ ندوی، عقیدت اللہ قادری
عمیر کوئی ندوی، اشرف علی بستوی

اسلامی علوم میں مہارت کا سنسرا موقعہ

اسلامی اکیڈمی کی قیام چار سال قبل ہی دہلی میں عمل میں آیا تھا، سال رواں سے اس کے کورسز علی گڑھ میں منعقد ہوں گے، اسلامی اکیڈمی کے بنیادی مقاصد میں سے ایک تو اسلام کے خلاف علمی و فکری تحریکوں اور افکار کا تنقیدی جائزہ لینا ہے، دوسرا مقصد ایسے افراد تیار کرنا ہے جو برادرانِ وطن میں اسلام کا تعارف مقبول و مدلل طریقے سے پیش کر سکیں۔ پہلا کورس اہل نگر کا ہے جو یونیورسٹی کے ذہن اور اصلاحیت افراد کے لئے ہے اس کی مدت دو سال ہے یہ کورس عربی زبان و ادب، تفسیر، علوم فقہ، حدیث، علوم حدیث، فقہ، اصول فقہ، حکمت دین، تاریخ اسلام اور تقاضا، ادیان پر مشتمل ایک مکلفہ (Intensive) کورس ہے۔ تفسیر میں منتخب سورتوں کی تفسیر، اصول تفسیر، تاریخ تمدن قرآن، حدیث میں منتخب احادیث کا مطالعہ، اسماء الرجال، جرح و تعدیل اور اصول تخریج وغیرہ پڑھا جاتے ہیں اس کورس کو کرنے کے بعد طلبہ میں اتنی صلاحیت پیدا ہوجاتی ہے کہ وہ عربی کتب سے براہِ راست استفادہ کر سکیں۔ یہ کورس مکمل کرنے کے بعد طلبہ سائنسی علوم میں ایم اے اور پی ایچ ڈی کرتے ہیں اور ان سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ اپنے آپ کو اسلام کی علمی و فکری خدمت کے لئے وقف کریں گے۔

دوسرا کورس اہل دعوت کا ہے یہ کورس دینی مدارس کے فضلاء کے لئے ہے۔ یہ ایک سال کا مکلفہ (Intensive) کورس ہے۔ اس میں اسلام کے بنیادی عقائد، افکار و اقدار، ہندوستانی مذاہب، عیسائیت اور تقاضا یا نیت پر گہجوس دیے جاتے ہیں۔ اس میں اس کے علاوہ دعوت دین کے طریقے، ہندوستان میں دعوت اسلامی، اصول و طریق کار پر گہجوس ہوتے ہیں اور دعوت کی عملی مشق بھی کرائی جاتی ہے اور بنیادی اسلامی علوم کا مطالعہ کرایا جاتا ہے۔
دونوں کورسز میں داخلہ کے لئے ایسے اصلاحیت افراہ سے درخواستیں مطلوب ہیں، جن کا تعلق ریکارڈ اچھا ہو اور جو دین کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو وقف کرنے کے لئے تیار ہوں۔
درخواست دینے کی آخری تاریخ ۲۰ جون ۲۰۰۹ء ہے۔ داخلہ تجربی امتحان اور انٹرویو کی بنیاد پر ہوگا، جن طلبہ کو اکثر یو کے لئے بلا یا جائے گا ان کو سکندھ لاس کا ٹریننگ کار کیا دیا جائے گا۔ منتخب طلبہ کو ہائش کی سہولت کے علاوہ ۲۰۰۰ (دو ہزار روپے) ماہانہ وظیفہ بھی دیا جائے گا۔
خط و کتابت کا پتہ
سکریری اسلامی اکیڈمی
Ph. 011-65482979 دہلی، اوکلا، ائی دہلی
D-320، دعوت مگر، ابو الفضل انٹلیو، اوکلا، ائی دہلی